
 

 

MORUD LOKALRÅD 
 
Referat af bestyrelsesmøde nr. 7 – 2002. 
                                                                                                               Tågerod den 22. januar 2002 
 
Deltagere: Lars Roger Sørensen (LRS), Knud Erik Kristiansen (KEK), Jon Bøgelund Rasmussen 
(JBR), Flemming Møllgaard FMJ). Afbud fra Susanne Mann Skou (SMS). 
Dato: 21. januar 2002. Sted: Skovvej 7, 5462 Morud. 
 
Dagsorden: 
 
1. Godkendelse af referater og dagsorden 
2. Evaluering af medlemsmøde 
3. Udarbejdelse af folder ”Velkommen til Morud & Omegn” 
4. Generalforsamling, dato, valg osv. 
5. Hjemmesiden, reklamer osv 
6. Igangværende aktiviteter, bad, teltplads, legeplads 
7. Henvendelse til forsamlingshuset om lejepriser ved arrangementer 
8. Nye aktiviteter bl.a.,  Åses Gård, fastelavn, smukkeri-arrangement 
9. Næste møde 
10. Evt. 
 
1. Referater fra sidste bestyrelsesmøde samt medlemsmøde godkendt. Dagsorden godkendt. 
 
2. Enighed om, at medlemsmødet havde været godt, med et godt fremmøde og en god og 
konstruktiv diskussionslyst. Der er nok ikke brug for noget arrangement med det formål at skaffe 
nye folk til foreningslivet 
 
3. LRS tager kontakt til Morten A. og til SMS for at få folderen fremstillet. FMJ og JBR kan 
muligvis få den trykt, hvis den afleveres elektronisk fra Morten A. Morten har sagt ja, og så skal 
SMS og LRS lige have styr på indholdet, og SMS sørger for at få fordelt til vandværkerne. Vi 
skulle se at få Morud Vandværk meldt ind. 
 
4. Generalforsamling torsdag den 18. april kl. 19.30, forhåbentlig i Køreladen. LRS bestiller lokale. 
Muligvis holdes bestyrelsesmøde inden. LRS og FMJ genopstiller, forhåbentlig også SMS, og vi ser 
på eventuelle ændringer i de øvrige poster. Ingen af de tilstedeværende kunne erindre, at vi har 
snakket om vedtægtsændringer. 
 
5. Hjemmesiden – der var ikke sket ret meget for at skaffe annoncører, der er 9, som bidrager med 
3.500 kroner. LRS går ind og forsøger at skaffe nogle sponsorater, som er nødvendige, hvis vi skal 
have indtægter nok til at drive hjemmesiden. LRS sælger og henviser til JBR med det mere 
praktiske. 
 
6. Alle tre ting skulle være på plads rent organisatorisk, og det hele skulle være klart i løbet af 
foråret. Det blev foreslået, at legepladsgruppen til fastelavnsfesten forsøger at få fat i nye frivillige – 
en oplagt mulighed. 
 



 

 

7. Enighed om, at vi retter henvendelse til forsamlingshuset, fordi udlejningspolitikken forhindrer 
nye folkelige, kulturelle og alment velgørende aktiviteter, hvor ikke én af de etablerede foreninger 
står bag. Og det finder vi uheldigt. Forsamlingshusets bestyrelse må finde en løsning. 
 
8. Vi holder OBS ! på udviklingen på Åses Gård, LRS har igen søgt om øl-aften, AOF har tilbudt 
samarbejde om foredrag, vi bør nok også spørge LOF, om også de er med i et samarbejde. KEK 
foreslog, at vi afholder en whisky-smagsaften i løbet af foråret. JBR, Jørgen Meier og Regnar 
Nielsson forespørges, om de vil arrangere. 
 
9. Næste møde: Senest i forbindelse med generalforsamlingen 18. april 2002 kl. 19.30 i Køreladen. 
 
10 . Ingen punkter udover, at Brugsen holder medlemsmøde den 25/2. 
 
Referent: Lars Roger Sørensen, Tågerod den 22/1-2002. 
 


